



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Bc. Petra Špatenková

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Tvorba systému finančně ekonomického hodnocení podniku použitelného pro české i francouzské podniky

Oponent diplomové práce Ing. Karel Kuncl

Povolání oponenta: finanční ředitel Head Sport s.r.o., Dobrovodská 2107, 370 01 Č. Budějovice

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (3) běžné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Kde vidíte úskalí praktického zavádění metody ABC jako takové a ve srovnání s ostatními

možnostmi finanční analýzy?

Otázka 2: Při výrobní analýze vybraného podniku jste použila pouze 2 z metod uvedených v teoretické části. Proč jste tak učinila, případně proč se domníváte, že ostatní metody nejsou pro sledovaný podnik vhodné?

Datum: 01. 06. 2007

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Karel Kunc', written in a cursive style.

Podpis oponenta diplomové práce: